
МБДОУ «ЦРР-детский сад №28 «Огонёк» 

Для детей 5-7 лет 

Тема занятия: «Путешествие в страну хорошего настроения» 

Цель занятия: формирование коммуникативных навыков общения у детей с 

особыми возможностями здоровья.  

Задачи: 

1. учить детей выражать свои чувства и эмоции. 

2. сформировать навыки доброжелательного общения со сверстниками и 

взрослыми. 

3. развивать связанную речь память воображение. 

Ход занятия: 

1. «Приветствие». Нужно наступать на цветные следы, которые 

разложены на ковре.  

Дети объясняют почему у них сегодня хорошее настроение, 

вспоминают своё утро и  приятные моменты которые повлияли на их 

настроение. 

2. «Солнышко»- ребятам предлагается работать в команде. Необходимо 

выложить на ковре солнышко с лучиками из цветных камешков. 

Работают дети в команде, выкладывают солнышко одно на всех. В 

конце упраженния делаем вывод, что в стране хорошего настроения 

всегда светит солнышко. 

3. «Пожелания» в данном упражнении нужно было запомнить какой 

кружок  к какому пожеланию относится  

Например, красный кружок - это пожелание радости, зелёный- 

пожелания здоровья, желтый –хорошего настроения, синий-много 

друзей. Использовалось пособие «Твистер» ( кленка с цветными 

кружочками, которую постелили на ковре) 

В данном упражнении добавилась средней степени подвижность, что 

необходимо для поддержания мотивации в данном задании, так как 

это упражнение является самым сложным для выполнения.  

 

4. «Зеркало» Мы  выяснили с ребятами что хорошее настроение может 

быть у людей в любой стране в любом городе, мы сами можем 

управлять своими чувствами и своим настроением- главное улыбаться 

быть доброжелательным и замечать всё хорошее, что происходит 

вокруг. Ребята, глядя в зеркало меняли эмоции на своем лице.  



5. «Рисование домика на песке». Дети садятся за стол, где подготовлены 

разносы с цветным кварцевым песком, коробочки со стеклянными 

камешками и фигурками, а также герои, которые поселяться в стране 

«хорошего настроения. Пальчиком ребята рисовали домик, солнце, 

облака, пруд, полянку. Затем ребятам было предложено составить 

короткий рассказ «Почему у героев хорошее настроение?»  

6. Рефлексия. В конце занятия дети поделились мнением, что им 

понравилось больше всего, от чего наше настроение может быть 

хорошим. 

Ребята получили в качестве поощрения «волшебную палочку» которая 

может превращать грусть в улыбку, слезы в радость, и дома в кругу 

семьи они могут испытать как работает эта волшебная палочка. 

 

 


